ONIEKTPOHHbIE CpeacTBa

M3MepeHUsa Temneparypbi

HabenibHblii TepMOMETP CONPOTUBIEHUA
Tpy64aTasa KOHCTPYKLMA CeHcopa

Mopenb TR41

NMpumeHeHue

B [Ins HenocpeACTBEHHOM YCTaHOBKM B MPOLLECC
B MalwWHOCTpOoeHMEe

B [iBuratennu

B [loAWMNHUKK

Ocob6eHHOCTHU

[JmnanasoH namepenms -60 ... +250 °C [-76 ... +482 °F]

B [lorpyHble UK WTYLEPHOro TMNa ¢ ONuUMOHAIbHbIM
TexXHOJ10rmM4eCKknm npmncoeguHeHnem

B Kab6enb c nsonaumnen us MTHI, MDA PFA, cunvkoHa n
ApYyrvux matepuasnos

B Bepcuu ¢ pazbeMoM naur 6e3 Hero, ¢ K1eMMHOMN
KOpo6KoM nau 6e3 Hee (onums)

B B3pbiBO6E30MacHOe UCMOHEHME (OMumA)

OnucaHue

Hab6enbHble TEPMOMETPbLI CONPOTUBAEHNSA UAEAIBHO
noaxoAsT Asi II06bIX MPUMEHEHWIM C XMMUYECKHU
HearpeccuBHbIMK M HeabpasMBHbIMKU CPeAaMu, B KOTOPbIX
MeTa/l/IMY4ECKUI LUTOK YCTaHaB/IMBAETCA HEMNOCPEACTBEHHO
B NPeAyCMOTPEHHbIe 0TBEPCTUA (HanpumMep, B AeTansx
MexXaHW3MOB) U/IM HEMOCPEACTBEHHO B NpoLiecC.

Mogenb TR41 noctaBnseTca ¢ 60/bLIMM HA60POM
cepTUdUKATOB B3PbIBO3ALLMTDI.

WIKA T1nosow amct TE 60.41 - 04/2020

WIKA Trnosow amcT TE 60.41

[pyrve cepTuduKatsl
npvBefeHbl Ha cTp. 2

Ha6esnbHbIli TEpPMOMETP CONPOTUBIIEHUS, Moaesb TR41

[nA ycTaHOBKM B 3alLUMTHYIO M1b3y CleAyeT UCNob30BaTb
KOMMPECCHOHHBIA PUTUHT C NPYHMHHBIM NOAMATUEM,
MOCKOJ/IbKY TO/IbKO TaK MOM¥HO 06€eCneymTb NIoTHOE
NpUMKaTne HaKOHEeYHNKa YyBCTBUTEIbHOMO 3/IEMEHTa K AHY
3aLLMTHOM MM/b3bl. B NPOTMBHOM C/ly4ae K M3MepUTENbHOMY
HaKOHeYHWKY OyAeT NPUKNaabIBaTbCA MOTEHLMANBHO
onacHas Harpyska.

B cTaHaapTHOM MCMONIHEHWUM KabesibHble TEPMOMETPbI
COMPOTWB/EHUS BbINyCKAOTCA 663 TEXHOIOTMYECKMX
npucoeauHeHni. ONumMoHanbHO LOCTYMHbI Pa3/ivyHbIe
KpenemHble 3/IEMEHTbI, TAKWUE KaK Pe3bb0oBble DUTUHTH,
KOMMPECCUOHHbIE BUTUHIU U T.4,.

Ctpanuua 1 13 27

IWIKA!I

:l Part of your business




B3pbiBo3awmTa (onuuma)

JonycTrmas MOLWHOCTb Pmax, @ TAKMe gonycTuMas

TeMneparypa OKpyallei cpefbl 418 COOTBETCTBYOLLEN

KaTeropuu yKasaHbl B cepTUdMKaTe B3pbIBO3aLLMUTbI,
cepTudUKaTe onacHbIX 30H UK PYKOBOACTBE Mo
aKcnyaTauuu.

I'Ipm Mcnonb3oBaHUA VICHpO6630I'IaCHOFO MCTOYHMKa

nUTaHuA Heo6xoaMMo Y4nUTbIBaTb BE/IMYHUHY BHyTpeHHeVI

BHumaHue:

BcTpoeHHbIe B OMUMOHaIbHYO KIEMMHYIO KOPOBKY
npeobpasoBareniv UMeloT CO6CTBEHHbIN CEPTUDUKAT
B3pbIBO3aLWMTbI. [JonycTMMble AnanasoHbl TEMMepaTypbl
OKpYyHaroLLern cpeapl 417 BCTPOEHHbIX NpeobpasoBartenen
MOHO HalTW B PyKOBOZCTBE MO 3KCMayaTaLmm
COOTBETCTBYIOLLEro NPeobpasoBaTens Uim B
COOTBETCTBYIOLLMX CEPTUPHMKATAX.

MHAYKTMBHOCTU (L = 1 MKIH/M) 1 emKkocTw (Cj = 200 nd/m)

KabenbHbIX 30HA0B.

HOpMaTMBHbIe S/IEMeHTbI (B3prBOSaI.IJ,VITa, AonoJiH1uTeJibHble CepTMqJMHaTbI)

| forowwn [ Ommearse _____________________[Cpaa |

Jdexnapauua coorsercTeua EU

ce ¢

EBponeickuii cotos

ﬂ,MpeHTMBa no SﬂeKTpOMaFHMTHOVI coBmecTumoctu

EN 61326 nanyyenue (rpynna 1, knacc B) 1 nomexoycTon4ymMBoCTb (MPOMbILLIEHHOE

npUMeHeHue)
[JvpertnBa RoHS

[ |
@ B [upekTtnBa ATEX (onuwms)
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras
3oHa 1 ras
3oHa 20 nblab
3oHa 21 MoHTa B 30He 20 nbiib
3oHa 21 nblab
3oHa 1 ras
3oHa 2 ra3
30Ha 21 nbiib
30Ha 22 nblib
3oHa 2 ras
30Ha 22 nblib

-Exe?

-Exn?

IECEx (onuus) - B coyetaHumn ¢ ATEX
OnacHble 30Hbl

- Exi 3oHa 0 ras

3oHa 1 MoHTaX B 30He 0 ras
3oHa 1 ras

3oHa 20 nblab

3oHa 21 MoHTaK B 30He 20 Mbljib
3oHa 21 nblab

3oHa 1 ras

3oHa 2 ras

3o0Ha 21 nmbiib

30Ha 22 nblib

3oHa 2 ras

30Ha 22 nblib

-Exe?

-Exn?d

1) TonbKo pnA BCTpOEHHOro npeobpasosarens

111G ExiallCT1...T6 Ga

I11/2G ExiallCT1...T6 Ga/Gb
12G ExiallCT1...T6 Gb

11D ExialllC T125...T65 °C Da
I11/2D Exia lllC T125 ... T65 °C Da/Db
12D Exia lllC T125...T65 °C Db
I12G Exeb lICT1 ...T6 Gb

3G ExeclICT1...T6 Ge X
112D Ex tb IC TX °C Db

113D Extc llICTX °C Dc X

3G ExnAIICT1 ...T6 Gc X
113D Ex tc llICTX °C Dc X

MexayHapoaHbIn

ExiallCT1..T6 Ga
ExiallCT1..T6 Ga/Gb
ExiallCT1..T6 Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
ExialllCT125...T65 °C Db
Exeb [ICT1...T6 Gb
ExecllCT1...T6 Gec

Ex tb [lIC TX °C Db

Ex tc lICTX °C Dc
ExnAlICT1...T6 Gc

Ex tc lICTX °C Dc

2) ToNbKO C COeAMHUTENBHOW rONOBKWOM Moaenn BSZ, BSZ-H, 1/4000, 5/6000 nau 7/8000 (cm. pasgen "KnemmHas Kopobka')
3) TonbKO C COeAMHUTENBHOM roloBKMOM Mogenmn 1/4000, 5/6000 nan 7/8000 (cm. pasaen "HKnemmHas Kopo6ka")

WIKA T1noso# amct TE 60.41 - 04/2020

Ctpanuua 2 ns 27



| forown [ Ommearwe _______________________[Crawa |

I INMETRO (onuus) Bpasunus
e OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT3...T6 Ga

3oHa 1 MoHTax B 30He 0 ras ExiallCT3...T6 Ga/Gb

3oHa 1ras ExiallCT3..T6 Gb

3oHa 20 nblb ExialllCT125...T65 °C Da

3oHa 21 MmoHTam B 30He 20 nbinb  Exia llIC T125 ... T65 °C Da/Db

3o0Ha 21 nbub ExialllCT125...T65 °C Db

NEPSI (onuus) Hurai

OnacHble 30HbI

-Exn? 3oHa 2 ras ExnAIICT1 ~T6 Ge
[Es KCs - KOSHA (onuus) tOxHan Kopes
OnacHble 30HbI
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT4...T6
3oHa 1 ras ExiblICT4...T6
- PESO (onuuAa) UHans
OnacHble 30Hbl
- Exi 3oHaOras ExiallCT1..T6 Ga
3oHa 1 MoHTa B 30He 0 ras ExiallCT1 ..T6 Ga/Gb
3oHa 1ras ExiallCT1..T6 Gb

UHpopmauma npoussoguTtesia U cepTuduKarbl

fororun | Onvcawve

s"_, SIL 2
DyHKUMOHaIbHasa 6€e30NacHOCTb (TONBKO C MpeobpasoBaTesieM Temneparypbl Mogenu T32)

3) ToNbKO C COeAMHUTENBHOM rooBKOM Moaenn 1/4000, 5/6000 mnu 7/8000 (cm. pasaen "KnemmHasa Kopo6ka')

Mprbopbl ¢ MapPKMPOBKOM “ia” TaKKe MOryT MCNO/Ib30BATLCA B 30HAX, TPEOYIOLWMX NPUMEHEHUA NPUBOPOB C MapKUPOBKOM “ib” nnn “ic”.

Ecnv npnbop ¢ MapKMpoBKOM “ia” NCNoib30BasICA B 30He C TPeBOBaHUAMM K NPUMEHeHUAM “ib” nam “ic”, To oH BnocneacTsum 60blue He
MOMET 6bITb MCMO/IL30BaH B 30HaX B COOTBETCTBMM C “ia”.

HOpMaTVIBHbIe 31EMEHTbI U CepTVICbMKaTbI npuBeaeHbl Ha BeG-canTe

WIKA t1noso# amct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 313 27



quCTBMTeanbIﬁ SJIEMEeHT

U3mepuTenbHbIi 3/IeMEeHT
Pt100, Pt1000 V) (M3mepuTenbHbIi Tok: 0,1 ... 1,0 MA) 2

Cxema noaKr/o4yeHus

OpMHapHbIN 31eMEHT 1 X 2-NPOBOAHbIN
1 x 3-npoBoAHbIM
1 X 4-NpoBOAHBIN

CABOEHHbIW 3/1EMEHT 2 X 2-NpOBOAHbIX
2 X 3-NpoBOAHbIX
2 X 4-npoBoAHbIX 3

lNMpepenbHble 3Ha4YeHUA 19 COOTBETCTBUA Kaaccy TouHocTu no EN 60751
HoHCcTpyKLUMA YyBCTBUTE/IbHOIO 3/1EMEHTA

Knacc B -196 ... +450 °C
Knacc A4 -100 ... +450 °C
HKnacc AA% -50 ... +250 °C

1) Pt1000 nmeeTcA TONBKO B BUAE TOHKOMIEHOYHOCTO U3MEPUTE/ILHOrO pe3uncTopa

2) MoapoBHbIe TEXHUYECKWE XapaKTEPUCTUKN HYyBCTBUTE/IbHBIX 3n1emeHToB Pt100
npvBeaeHbl B TexHnyecKon uHdpopmaumu IN 00.17 Ha www.wika.com.

3) Kpome gnametpa 3 mm

4) Kpome 2-npoBOAHOI CXeMbl COEAUHEHNI

B CoueTaHue 2-NpoBOAHOM CXeMbl COEAUHEHUS C K1aCCOM
TOYHOCTM A nnu Knaccom AA He JOoNyCKaeTeo, TaKk Kak
NorpeLUHOCTb, BHOCMMAasA CONPOTUBAEHUEM NPOBOAHUKOB
COeAMHUTENbHOro Kabens, CBOAUT Ha HeT 6onee
BbICOKYI0 TOYHOCTb YYBCTBUTE/IbHOIO 3/1EMEHTA.

Mpw ucnonb3oBaHWK 3-NPOBOAHOM CXEMbI COELAMHEHUSA
peKoMeHAyeTcs, YTOObI A/IMHA LUTOKA, BKYas
COeANHUTENbHbIM Kabesb, He npesbiwana 30 M.

Mpw 6onbluen ganHe WToKa/Kabens cnepyet
paccMoTpeTb 4-NPOBOAHYIO CXEMY COEAMHEHUSA.

Mpu onpegeneHHbix ycnouax TR41 B onpeaeneHHbIX
C/lyqasax MOXET 9KCrn/yaTMpoBaTbCA B Ananas3oHe
Temnepartyp, BbIXOAALLEM 3a TeMnepaTypHbIX AnanasoH
YKasaHHoro Ksacca. TeM He MeHee, 4YTo KacaeTcs
COOTBETCTBMA NPEeAEIbHOro0 OTK/IOHEHMA (Knacca
TOYHOCTH), HEOBXOAUMO Y4UTbIBATb CheaytoLlee: ANA
CTaHZapTHbIX NPUGOPOB He ByAEeT oGecneymBaTbCa paHee
YyKa3aHHbIM Knacc, eC/IM TEPMOMETP SKCMIyaTMpoBascs
3a npegenamu guanasoHa Temneparypbl 4
COOTBETCTBYHLLErO Klacca. Bpems BbiiepHKu Npy AaHHOM
Temneparype 34,eCb HUKAKOM POIN HE UrpaeT.

[Jaxe ecnv Temneparypa cHoBa BEpHETCA B AnanasoH
BbIGPaHHOro Kaacca, Knacc TOYHOCTU M3MEPUTENIBHOTO
pesucTopa U3SMEHUTCA.

SKcnayaTauusa BHe gvanasoHe U3MepeHusi, onpeaesieHHOro
[NA JaHHOTO Kacca U KOHCTPYKLMU, MOXET NPUBECTU

K HEYyCTPaHWMOMY MOBPEHAEHUIO U3MEPUTESIBHOTO
peswcTopa.

WIKA T1noso# amct TE 60.41 - 04/2020

-50 ... +250 °C
-50 ... +500 °C
-30...+300 °C
0..150°C

Ctpanuua 4 ns 27



MuHMManbHaa U MaKkcumanbHasa pabovan
Temneparypa

Temnepatypa npouecca

Temneparypa npouecca - 370 Temnepartypa, Kotopas
npeobnagaet B 06/1aCTN MEKAY HAKOHEYHMKOM LUTOKA U
TEXHO/IOrMYECKMM NPUCOEANHEHMEM.

He6onblune norpyHHble AIMHBI U 0COBbIE 31EMEHTbI
MOryT HaKablBaTb OFpaHUYEHUs Ha paboyyto
Temneparypy TepMomeTpa (Hanpumep, MydTbl n3 MTPI
KOMMPECCUOHHOIo BUTUHIa, MaTepuasibl UCNONb3YEMbIX
COELMHUTENBHBIX Kabesiel, KOMNOHEHTbI HAKOHEYHWUKA

30HAQ). @ @

TemnepaTypa OKpy:KaloLen cpeabl

O6nacTb Nnepexoa MeXAY LUTOKOM K COeANHUTENBHOMY
Kabesto, U BCe Noc/ieAyoLme KOMMOHEHTbI HAXOAATCA B
30He C TEMMNepPAaTYpO OKpyHKartoLLen cpeapl.

®
H
P,
LI |/////////(/////DE

BarHO 06ecneyunTb, YTOObI He npesBbilanocb MaKCMMasibHO
AonycTtumMmoe 3HavdeHne TemMmnepartypbl COeJUHUTE/IbHbIX

Kabe/nei, UCNo/b3yeMbIX MaTeprasos, YyCTaHOBIEHHOrO Temnepartypa
pasbema uam Kopnyca. OKpyHatoLLen
cpegpl

B MaKcumanbHo fonycTiMas Temneparypa Ha K1eMMHOM
KOpO6KM: 85 °C

B MaKcumanbHo fonyctuMas Temneparypa Ha pasbeme:
85°C

]I ]“//(//(//(//'//(//'//'/ = =

Temneparypa
B MaKcumanbHo fonyctuMas Temneparypa ans N
o . o n3mepsaemMon
BMOGPOYCTOMYMBLIX BapnaHToB: 200 °C
cpeabl

B MuHMManbHas U MaKcHMasibHas TemMnepaTypa ykasaHa B
OnLMOHabHbIX CEPTUDUKATax
Mo 3anpocy MMeLoTCA Apyrve BapuaHTbl

MHpopmauus 0 MaKCMMasibHO AOMYCTUMbIX 3HAYEHUAX
Temneparypbl SKCMyaTauum COeANHUTENLHOIO Kabens
npueBegeHa Ha ctpanuue 13.

Jnsa cneymnanbHbIX HU3KOTEMMNEepaTypHbIX BEPCUIA S —
MWHUMAJIBHO AOMyCTUMan TemnepaTypa NoHU*KeHa

0 -50 °C. MaKcvmanbHo gonyctrumas TeMmneparypa Takux

npubopos cocTtasnseT +120 °C.

Mcnonb3oBaHre TepMOMETPOB NMPU HU3KMX TeMnepaTypax

BO B3PbIBOOMACHbLIX 30HAX A0MYCTUMO TOJIbKO C
COOTBETCTBYIOLMMU CEPTUDUKATAMM.

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Crpanuua 5 u3 27



O6wan KOHCTpYKuMA mogenu TR41

Tpy6yaTtble TEpMOMETPbI CONPOTUB/IEHNA COCTOAT U3 TPYOKMU
W3 HEPKaBEKLLEN CTann, BHYTPMU KOTOPOM HYyBCTBUTE/IbHbIN
9/IEMEHT HENOCPEACTBEHHO COEAMHEH C Kabenew,
NPOXOAALLEM A0 CAMOro HAKOHEYHWKA 30HAA.

M3mepuTebHbIM PE3NCTOP HEMOCPEACTBEHHO NOAKIOYEH K
COefIMHUTENbHOMY Kabesio.

CrangaptHaa Bepcua TR41 npAman n ecTras. Takxe
OMUMOHaIbHO BO3MOMXHbI U30MHYThIE Ha 3aBOAE-
M3roToBuUTEIE BEPCUN.

[na namepenun tTemneparypbl B TBEPAOM TeNE AUaMeTp
OTBEPCTHMSA, B KOTOPOE BCTABISAETCS LUTOK, AOIHKHO ObITb

He 6onee, Yem Ha 1 mm Bonblue AnameTpa WToKa. Jllobom
BO3/YLUHbIM 3a30p AENCTBYET KaK C/I0M U30JIALMM.

WIKA T1noso# amct TE 60.41 - 04/2020

Ctpanuua 6 ns 27



BapMaHTbl MCcnoJZiHeHuA

mC COeAWHUTEJIbHbIM Kabenem

CTaH,D,apTHaH Bepcua

L W A
L-.z -
R R RRRIIIIX ]
14391434.01
CoeanHnTeNbHbIM Kabeslb C OMJIETKOM M3 HEPIK. CTau
L W A
=
:Y/////////
14391460.01
m C pasbemom
YCTaHOBJ/IEHHbIM HA HAKOHEYHMKE LITOKAa
A
=2

3162389.02

OamnHoYHble NPOBOAHNKHU

A
fd

14391477.01

YCTaHOBJ/1IEHHbIM Ha HOHLE Kabens

W A

od

|
1] A T

14391488.01

anMeHMMO OnA BCeX TUNOB 3alUTbl OT BOCMJ1laMeHeHNA, Kpome Ex i, ras:
PacnonoxeHune pa3bemMa JonyCKaeTCA TOJIbKO BHE OMNacHOM 30Hbl.

B C HKNeMMHOI KOpOGKOI Ha KoHLe Kabensa

W A

fd

m:k/////////][][

14391511.01

WIKA T1noso# amct TE 60.41 - 04/2020

Crtpanuua 7 ns 27



M3OI'HyTbIe LUTOKH

HabenbHble TepMOMEeTpbl CONPOTUBAEHNA Mogenn TR41 YcnoBHble 0603HaueHNs:

MOryT MNOCTaBAATLCA C NpeABapUTENIbHO 3aaHHON X PaccTtosiHue oT usrmba o Kpas nepexofHon MydTbl
reomeTpuyeckon Gopmon. B gaHHOM ciy4dae NnonoKeHue A TlorpysHas A/mMHa WToKa

n3rmba onpegenseTca ApyrumMmm pasamepamMu. (4acTb, BCTPanBaemas B NpoLecc)

Y PaccTosiHue OT cepeauHbl U3rmba [0 U3MepUTENbHOM MNI0CKOCTH

pPe3bL60oBOro coeAnHEHUA
McnonbsosaHne HepasbeMHOro Pe3b60BOro COeANHEHNSA (TONKO NPV MCTIONb30BAHMM PE3LEOBOTO COBAMHEHNS)

He peKoMeHAyeTCA, TaK KaK 1A BKpy4YMBaHUA U30rHYTOro
4YyBCTBUTE/IbHOIO a/IeMeHTa Heobxo4MMO NoKaymsaroLLee
ABUHEeHue.

14391537.01

==———— R RN | ORI B |

z‘.ztzk/////////
A
g% T
|-

=< ——
Pesbba
Peabﬁa[NP” =
fd pd fd
S
< g
L w X 3
:.:4}/////////11]1 &
&
<
X
Q
) >N D
= itz mm 0 B qu,&vb S
! o & <
Ay N
<
&
N\

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Crpanuua 8 u3 27



TexHoNOrMYecHoe NpucoeanHeHue

HabenbHble TepmomMeTpbl conpoTmBaeHna TR41 moryt
MMETb OMLMOHA/IbHOE TEXHOJIOTMYECKOE NMPUCOAUHEHHE.

A MMHUMKW3aUMK OLIMBOK M3-3a TEMI0BOrO pacCemBaHuns
Yyepes pe3bb0oBOe CoOeANHEHME MyOUHA NOrpyHeHna A
[OJTKHA OblTb HE MeHee 25 MM.

(57770
17777777

14392444.01

Moxanyncra, yunTbiBamTe: T

- AnA umnmnHppuyecknx pesbb (Hanpumep, G 2) paccToaHmA — ] I
OTCYUTBIBAKOTCA OT MIOCKOCTU YNJIOTHEHNA PE3b60BOrO
COefIMHEHMA, KOTOPOE HaXoAMTCA B/IMHKE BCEro K
npoteccy - <

- AnA KoHn4eckux pesbb (Hanpumep, NPT) paccToAHus
OTCYUTBIBAKOTCA OT MIOCKOCTH, MPOXOAALLEN NPUMEPHO
Yepes LEeHTpP pe3bOboBOM HYacTH.

Pesb6a Pesbba (NPT)

YNnoBHble 0603HaYEHUA: fd (d

X TMonoreHne pe3bboBoro coeanHeHnsa
(HEe32BMCUMO OT TUMa NPUCOEANHEHWSA)

A Thy6rHa NorpyeHus B TEXHONOrMHYECKUIA NpoLecc

MemayHapogHble KOHCTPYKLUU

B Be3 TexHOMIOrM4eCKOro NpucoeanHeHusa
InagKnin NOrpyHHOM LITOK

HoHcTpyKUuuA N306pameHue Marepuan TexHo- AnameTp Tpy6KM WwWToKa |Martepuan TpyoKU
Jioru4yecKoro LWITOKAa
npucoeguHeHus

Bes TexHonorunye- - - 3 MM B Hep. ctanb
CHOro npucoeau- 6 MM 1.4571
HeHuA 8 MM B Hep. ctanb 316L

1/8/0,125 provima [3,17 Mm]
1/4/0,250 prorima [6,35 MM]
3/8/0,375 gronma [9,53 mm]

B HenopBuHHbIM GUTUHT (NpUBapHOI), pe3bba
- Micnonb3yeTca AN1A yCTaHOBKM LUTOKA B pe3b60BOe COeAuHEHME C BHYTPEHHeN pe3bboi
- [1ns BKpy4MBaHWsA B NPOLLECC LUTOK AOIKEH NOBOpaYnBaTheca
- NMoaTomy cHavyana HaAo MeXaHNYECKN YCTaHOBUTb AaHHY0 KOHCTPYKLMIO, @ 3aTeM BbIMO/HATL 9/IEKTPUYECKNE

coeauHeHns
HoHcTpyKuMA N306pareHune Marepuan Pasmep Avametp Tpy6HU WwWTOoKa | MaTtepuan TpyoKH
TeXHOoJ1orn4ye- peSbil LUTOKa
CHOFo npuco-
€eauHeHuA
HenopaBuHbIN u- B Hepw.ctanb W G1/8B H 3vm B Hepi. cTanb
TUHT (MpUBapHOM), 1.4571 m 1/8 NPT m 1/8/0,125 aronma [3,17 mMm] 1.4571
pe3bba B Hepwx.ctanb ™ M8x1,0 B Hep. ctanb 316L
316L m G1/4B H 3vm B Hep. cTanb
m G3/8B H 6MMm 1.4571
m 1/4 NPT m 1/8/0,125 pgroviva [3,17 mm] ™ Hepi. ctanb 316L
H 3/8 NPT = 1/4/0,250 groima [6,35 MM]
H M10x1,0
m G1/2B H 3MMm B Hep. cTtanb
m G3/4B H 6 MM 1.4571
m 1/2NPT H 8mMm B Hep. ctanb 316L
B 3/4NPT m 1/8/0,125 groima [3,17 MM]
m M12x1,5 ® 1/4/0,250 groima [6,35 MM]
B M14x15 = 3/8/0,375 groinma [9,53 mM]
H Mi16x1,5
m M18x1,5
m M20x1,5

WIKA t1noso# amct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 9 ns 27



B HomnpeccHUOHHbIA UTUHT C PTY/IKOMU U3 HEepHaBeloL el cTanum
- [o3BonAeT nerko oTperynMposaTb Tpedbyemyto rybuHy NorpyeHusa B TOYKE MOHTara
- KoMNpeccroHHbIM hUTUHI MOXHO NepemeLLaTh Mo LWTOKY (TO/IbKO 10 NepBOro 3aTaArnBaHus)
- Mocne oTKpyuMBaHUA nepemelLatb GUTUHE MO 3alUTHOM 060/104Ke 6obLUe ByAEeT HEBO3MOXKHO
- Paamepbl A 1 X yKasaHbl HA MOMEHT MOCTaBKU
- HavmeHbLaa BoamoxHana ganHa X npubamsnTtenbHo 50 MM (3a cHeT a/iHbl KOMIPECCUOHHOTO UTUHIA)
- Makc. Temneparypa Ha TeEXHOJIorM4ecKom npucoeanHeHnn: 500 °C (6e3 M36bITOYHOrO AaBAEHUSA)

- Makc. gaBneHue Harpyskuio: 20 6ap (npu 150 °C makcumym, & 6 Mm)

HoHcTpyHUMA N306pareHune Marepuan TexHo-
JIorn4yecKoro
npucoeauHeHus

AnameTtp Tpy6KM LWITOKA

Matepuan TpyoKH
LUTOKA

KomnpeccuoHHbIN B Hepx. cTanb m G1/8B B 3mm Hep. ctanb
GUTUHT C BTYyNKOMN 1.4571 m 1/8NPT m 1/8/0,125 ptorima [3,17 Mm] 1.4571
13 HepHaBeloLen B Hep. ctanb m M8x1,0 Hep. ctanb 316L
cTanu 316L ®m G1/4B ® 3mm Hep. ctanb

W G38B ®W 6mMm 1.4571

m 1/4NPT m 1/8/0,125 provima [3,17 MM] Hep:. ctanb 316L

m 3/8NPT ®m 1/4/0,250 grorima [6,35 MM]

® M10x1,0

m G1/2B ™ 3mm Hep. cTans

H G34B ™ 6Mmm 1.4571

®m 1/2NPT ™ 8wmm Hep:k. ctanb 316L

B 3/4NPT m 1/8/0,125 provima [3,17 mm]

m Mi12x1,5 ® 1/4/0,250 gonmva [6,35 Mm]

® M14x1,5 m 3/8/0,375 gtorima [9,53 MM]

m Mi6x1,5

m Mi18x1,5

m M20x1,5

B HomnpeccHUOHHbIA UTUHT € BTY/IKOM M3 NTPI
- BasoBas KOHCTPYKUMA KaK AJ1A UCMOJIHEHMSA C BTY/IKOW U3 HEPHAaBEIOLLEN cTanm
- BTy/KM MOXHO ycTaHaBAMBaTb HECKONBKO pas
- [ocne oTKpyumMBaHMA nepemellaTb GUTUHN N0 060104Ke BCE PaBHO ByAeT MOXHO
- Makc. Temneparypa Ha TEXHOJIOrMY4eCKOM npucoegunHeHnn: 150 °C
- lna sKcnnyaTtaumm B OTCYTCTBME AaB/IeHMA

AnameTtp Tpy6KM WITOKA

Martepuan Tpy6KH
LUTOKa

HoHcTpyKUuuA N306pareHue Marepuan TexHo-
JIOTUYECHOro
npucoeguHeHusA

HomnpeccuoHHbIN B Hep. ctanb m G1/8B H 3mm Hep:. ctanb
GUTHUHT C 1.4571 m 1/8NPT m 1/8/0,125 provima [3,17 mm] 1.4571
mydToi na NTHI B Hep. cTanb m M8x1,0 Hep:. ctanb 316L
316L ®m G1/4B ® 3mm Hep. ctanb
m G38B ®m 6mm 1.4571
®m 1/4ANPT = 1/8/0,125 gionma [3,17 mm] Hep:k. ctanb 316L
m 3/8NPT ®m 1/4/0,250 gtorima [6,35 MM]
m M10x1,0
m G1/2B B 3Mm Hep. ctanb
B G34B ® 6mMMm 1.4571
®m 1/2NPT ™ 8mm Hepx. ctanb 316L
H 3/4NPT m 1/8/0,125 atorima [3,17 mm]
m Mi2x1,5 ® 1/4/0,250 gtorima [6,35 MM]
m Mi14x1,5 ®m 3/8/0,375 gionmva [9,53 mMm]
= M16x1,5
m M18x1,5
m M20x1,5

WIKA T1noso# amct TE 60.41 - 04/2020

Crtpanuua 10 us 27



B HomnpecCHOHHbIW PUTUHT C NPYHMUHHbIM NOAKATUEM C BTY/IKOM U3 HEpHaBeloL e cTanum
- [Mo3BonAET Nerko perynnMposaTb Tpebyemyto mMyouHy NorpyweHna B TOYKE YCTaHOBKM, NoAAEPHMBASA OfHOBPEMEHHO C
3TUM 3DEKT NPYHNHHOIO NOAMHATHA
- HomMnNpeccroHHbIM GUTUHT MOXHO NepemMeLlaTh Nno WTOKY (TO/IbKO 4O NePBOro 3aTArnBaHmsa)
- [Mocne oTKpyumMBaHMA nepemellatb GUTUHE MO LWTOKY 60/1bLle ByAeT HEBO3MOMHO
- Pasamepbl A 1 X yKasaHbl Ha MOMEHT MOCTaBKM
- HanmeHbLuas Bo3moxHan gavHa X npubnnsutensHo 100 MM (3a CHET AMHBI KOMNPECCUOHHOMO BUTUHIa)
- MaKc. Temnepartypa Ha TEXHONOrM4ecKoM npucoeamHeHunn: 150 °C
- [lna ncnonb3oBaHWA B OTCYTCTBUE AABIEHNA
- TennoHenpoHULL@eMble UCNONHEHWA C rMAPaBINYECKUM MaCc/I0M NOCTaBATCA MO 3anpocy

KoHcTpyKuuMA N306pareHune Marepuan TexHo- AunameTtp Tpy6HHU Marepuan TpyoKH

JIorn4ecKoro LUTOKA LUTOKA
npucoeguHeHuUA

HomnpeccuoHHbIH B Hep. cTanb
GUTHUHT C NPYHUH- 1.4571

HbIM NoAKaTuem ¢ B Hep. cTtanb
MydTOI U3 HepHa- 316L
BeloLLel cTanm

G1/4B 6 MM B Hep.cTanb
G3/8B 1.4571
G1/2B B Hep. ctanb 316L
G3/4B

1/4 NPT

3/8 NPT

1/2 NPT

3/4 NPT

M10x 1,0

M12x1,5

M14x 1,5

M16 x 1,5

M18x 1,5

M20 x 1,5

HoHcTpyKuuMAa no ctaHaaptam CLUA

HoHcTpyKUuuAa N306pareHue Marepuan TexHo- Anametp Tpy6HU WTOKa |Martepuan Tpy6Ku
JIOTMYECKOro WTOKa
npucoeauHeHuaA

Pe3b6oBoe Hepw.cTanb316L W 1/4NPT H 6 MM Hep. ctans 316L
npucoepuHeHne m 3/8NPT m 1/4/0,250 gronma [6,35 Mmm]

C NPYHUHHBbIM m 1/2NPT ™ 1/8/0,125 gtorima [3,17 mm]

noaxarvem B 3/4NPT

(cTaHpapTHOE)

Pe3b60Boe Hep:. ctanb 316L ® 1/4NPT 1/4/0,250 gtonma [6,35 mm] Hep:. ctanb 316L
npucoeguHeHue B 3/8 NPT

C NPYHUHHbIM [ ]

nopgmarvem c u

1/2 NPT
3/4 NPT
YNJAOTHUTENbHbIM
KOJIbLIOM
(8o 100 psi
npu 86 °C,
rMApoCTaTUYeCKoe
MCMbITaHWE B BOAE)
HepazbemHbii
GuUTUHI/
LecTurpaHHas
¢TynKa c pe3ab6on
c 06enx CTopoH
(npuBapHoW)

Hep:. ctanb 316L m 1/2NPT 1/4/0,250 grovima [6,35 MM] Hep:. ctanb 316L
B 3/4 NPT

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 11 13 27



3awmTa ot U3rnba

3awmra oT narnba (NPyHMHHaA 1AM TepmoycagoyHas
TpybKa) NCNosIb3yeTcA AN 3aluTbl MecTa nepexoa ot
HECTKOrO LUTOKA K TMOKOMY COEAMHUTENIbHOMY MPOBOAHUKY.
Ee Bcerga cnepyet Mcnonb3oBaTtb, KOraa npeanonaraeTcsa
BO3HWKHOBEHWE OTHOCUTE/IbHOMO NEPEMELLEHUA MEH Y
coeanHnTeIbHbIM NPOBOAHUKOM U MOHTaXHbIMA
a/leMeHTaMn TepMoMeTpa.

[na KoHCTpyKumi Ex n nnm Ex e ucnonb3oBanue 3awmTbl
OT n3ruba ABIAETCA 06A3aTENbHbIM.

MpyxuHa pns sawmTbl OT M3rnba TepmoycagoyHas TpybKa

O6a BapuaHTa UCMOSIHEHUA C TEXHUYECKOW TOYKM 3pEHUSA
3KBUBaAJIEHTHbI B CMbICJ1€ BbINMO/IHEHNA UMW [DyHI-(LLVIVI
3almThl OT U3ruba.

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 12 n3 27



CoeauHUTeNbHbIN Kabenb, KabesbHaA 060/104Ka

Ha6enbHas o6ono4Ka AunanasoH npumeHeHui

NTd3 -60 ... +250 °C
NTPI, aKpaHMpPOBaHHbIN (CM. CTaHAAPTHbIE BEPCUM, NMPUBEAEHHbLIE HUMKE) -60 ... +250 °C
OpuMHO4HbIE NPOBOAHUKU, TP -60 ... +250 °C
OnneTKa U3 HepraBetowen ctanu nosepx NTHPI -60 ... +250 °C
CUNUKOH -60 ... +200 °C
CW/INKOH, 3KpaHUpPOBaHHbIN (CM. CTaHAAPTHbIE BEPCUM, NPUBEAEHHbIE HUMKE) -60 ... +200 °C
nBx -20...+100°C
CTEeHJIOBOJIOKHO -50 ... +400 °C
OnsieTHa U3 HepraBelLWEen cTasu NoBepxX CTEK/I0BOJIOKHA -50 ... +400 °C

CrtaHpapTHble AJIMHbI Kabensa

[ VHbI B METPUYECKOM cUCTEME
® 1000 mm
H 2000 mm
® 3000 mm
m 5000 mm

[NMHBI B aHrMIACKOM cucteme
B 24 norva

B 36 gronvos

m 72 gorva

B 144 gonima

BO3MOXHbI Kabenu Apyron ganHbl

CraHaapTHbIe UCMOSIHEHUA 3KPaHMPOBAaHHbIX 3/IEKTPUHECKUX COeaUHEeHUI
B JKpaH He MOAK/II0YEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IBHOIO 3/1IeMEHTa, Ha KOHLe Kabena 3a4mLLeHHbIA NPOBOAHMK
B OKpaH NOAHJIYEH CO CTOPOHbI YYBCTBMTE/IbHOMO 3/1IEMEHTA, Ha HOHLIE Kabe/si 3a4MLLEHHbIN MPOBOAHUK

B OKpaH He NMOAK/II0YEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/ILHOMO 3/1eMeHTa, MOAKJIKYEH CO CTOPOHbI Kopryca
B OKpaH MOAHJIYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IbHOMO 3/1EMEHTA, NOAKJ/IYEH CO CTOPOHbI Kopryca

B DKpaH He MOAK/IOYEH CO CTOPOHBI YYBCTBUTEILHOIO 3/1IEMEHTA, MOAK/IIOYEH HA pasbeme
B DKpaH NOAKJ/IYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IbHOMO 9/1IEMEHTA, MOAKJ/IOYEH Ha pasbeme

B DKpaH NOAKJIYEH CO CTOPOHbI YYBCTBUTE/IbHOMO 9/IEMEHTA, HE MOAK/IIOYEH HA pasbeme
Mo 3anpocy BO3MOMXHbI Apyrie BapuaHTbl

1) MUHUMaIbHbIE/MaKCUMasbHble 3HAYEHUS TeMMepaTypbl IPUMEHUMbI K HEMOABHIKHOMY Kabento. DakTUYecKue 3HadeHus paboyei Temneparypbl (Temneparypa npovecca) TepMmoMeTpa
MOryT OT/IM4aTbCA OT YKa3aHHbIX.

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 13 u3 27



OHOHLI,OBHa BblBO4OB

Bepcus U3o6pameHue
TOHHKMIA NPOBO/IOYHbIN BbiBOA, )
f,/////////////////;

AL

CHpyTKa

MnocKUe HaKOHEYHUKM C N

OTBEPCTUAMMU NOJ BUHT 0 0 T T T T T T T T T

(BM1I0O4HAA KOHCTPYKLMA) Z)EUJ

Ka6enbHbil BBOJ,

Pasmep Marepuan U3o6pareHue
pe3bbbl

Be3 KabenbHoro -

BBOAA 0T T T T T T T ]
M16 x 1,5 Mnactmacca

M20 x 1,5 MnacTtmacca

1/2 NPT MnacTmacca DIONNG j@ﬂﬁ:mm
1/2 NPT Metann

3/4 NPT Metann

1) Hegonyctumo ¢ Ex e unm Ex n

KnemmHas Kopo6Ka (onuus)

Unnioctpa- Mopenb Matepuan Pa3wvep pe3b- MNosepx- | Apyroe
uma 6bl KabesnbHO- HOCTb
ro sBoaa
Hopnyc B Mnhactmacca m M12x1,5 [nockas KpbilwKa ¢ 4 Cepblit B 82 x80x55mm
NoseBOM (ABS) m 1/2NPT BUHTaMu uBet (A4 x LW xB)
UCNOJIHEHUU m M16x1,5 B Bxopabl ¢ ogHoM
CTOPOHbI
Hopnyc B ANOMUHUIA m M12x1,5 [nocKkas KpebilwKa ¢ 4 Heokpa- ™ 80x75x57 mm
NnoseBOM m 1/2NPT BUHTamMu LUeHHas (4 x L x B)
MUCMNOIHEHWN ® M16x1,5 B Bxopabl c ogHoM
CTOPOHbI
Hopnyc B Mnactmacca m M12x1,5 [nockas KpebilwKa ¢ 4 Cepblit B 82x80x55mm
NosEBOM (ABS) m 1/2NPT Mnockas KpebilwKa ¢ 4 uBeT (A4 x LW xB)
UCNONHEHUU ® Mi6x1,5 BUHTaMU B Bxopabl Hanpo-
TVB Apyr Apyra
Hopnyc B ANOMUHUM B Mi12x1,5 lMnockas KpblwKa ¢ 4 Heokpa- ™ 80x75x57 mm
noseBoMm m 1/2NPT [nocKas KpbilwKa ¢ 4 LeHHas (4 x L x B)
MUCMNONHEHUU ® M16x1,5 BUHTaMU B Bxopgbl Hanpo-
TVB Apyr Apyra
1/4000 ANOMUHWIA m M20x1,5 HaBuHumBatowanca KpbiwKka  OKpa- -
m 1/2NPT leHa B
m 3/4NPT CUHUIA
uset "
1/4000 Hep:. ctanb m M20x1,5 HaBuHuMBarowanAca Kpbilwka Heokpa- -
m 1/2NPT LeHHasn
H 3/4 NPT

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 14 n3 27



Unnioctpa- Moaenb Marepuan
uma

7/8000 ANOMUHUI
7/8000 Hep:. cTanb
7/8000 ANIOMUHUMN
7/8000 Hep. cTanb
5/6000 ANOMUHUI
5/6000 Hep. ctanb
5/6000 ANOMUHWI
5/6000 Hep. ctanb
Mpeo6pa- ANOMUHWI
3oBaresb

B MOJIEBOM

UCMOHEHUM

TIF50 2

Mpeo6pa- Hep. ctanb
3oBaresb

B MOJIEBOM

UCMOIHEHUN

TIF50 2

Mpeo6pa- ANOMUHWI
3oBaresb

B MOJIEBOM

UCMOIHEHUN

TIF522

Mpeobpa- Hepi. ctanb
3oBaresb

B M0JIEBOM

UCMOIHEHUM

TIF52 2

KN4-A 2 ANOMUHWI
KN4-P 2) Monunponunex
BSZ? ANIOMUHWH
BSZ-H? ANOMUHU

1) RAL 5022
2) Kpome Ex e unn Ex n
3) Hpome IECEX (Ex e vnu Ex n) u NEPSI (Ex n)

WIKA T1noso# amct TE 60.41 - 04/2020

Pasmep pe3b-

6bl KabenbHo-
ro BBoga

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x 1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x 1/2NPT
2x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x 1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x1/2NPT
2x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x 1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x 1/2NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20 x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT
M20 x 1,5
1/2 NPT

M20 x 1,5
1/2 NPT

HaBuHuMBaloLasacs KpbiLLKa

HaBuHumBarowascs HpbIWKa

HaBuHuMBaloLasAca KpblwKa,
C UMdPOBLIM UHAMKATOPOM
Temneparypb! DIH50-B

HaBuHuMBatoLwaAca KpblLwKa,
C UMdPOBLIM MHAMKATOPOM
Temneparypb! DIH50-B

HaBuHuMBaloLWasncs KpbiLLKa

HaBuHumBarowascs HpbIWKa

HaBuHuMBalLwasAca KpblwKa,
C UMdPOBLIM UHAMKATOPOM
Temneparypb! DIH50-B
HaBuHuMBaroLascs KpbliLlKa,

C UMPPOBLIM NHAMKATOPOM
Temneparypb! DIH50-B

HaBuHumBatowascsa KpbIWKa

HaBuHuMBaloLLasacsa KpbilLKa

CodepuyecKasn, oTKMHanA
KpbILLKa C BUHTOM C rO/I0BKOWM
oA TOPLEBOW KoY

BbicoKasn OTKMAHanA KpbllKa
C BMHTOM C FOJIOBKOM MNog,
TOPLEBOM KJIHOY

MNoBepx-
HOCTb

OKpalLeHa
B CUHUN
uset
Heokpa-
LeHHas

OkpalleHa
B CUHUH
uset
Heokpa-
LEHHas

OKpalleHa
B CMHWUM
uset
Heokpa-
LUeHHasA

OKpatueHa
B CMHUM
uset V
Heokpa-
LIeHHaA

OkpalueHa
B CUHUM
uset
Benbin
uBet

OkpalueHa
B CUHUM
uset

OkpalueHa
B CMHUM
uset

Apyroe

Ctpanuua 15 ns 27



Mopene

Bes Exi(ras) |Exi (nbub) Ex tb Ex tc
B3pbiBO- | 30Ha 0, 3oHa 20, 21, (nNb1nb) (nbb)

3awumTbl | 1,2 22 3o0Ha 21 30Ha 22

Kopnyc B nonesom ucnosiHe- x - - = o - - -
HuK, niactmacca (ABS)

Hopnyc B noneBom ucnosHe- X X X X X X X X
HUU, a/TIIOMUHUIK

1/4000
7/8000
7/8000 / DIH50 ?
5/6000
TIF50
TIF52
KN4-A
KN4-P )
BSZ
BSZ-H

1) Mo 3anpocy

2) HHK-nHpmkatop DIH50
3) Tonbko ATEX, no IECEX, no NEPSI

X X X X X X X

x3 x3 x3 x3 x3

X X X X X X X X X X
x

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 16 n3 27



MonomeHne Bxopa WTOKa
CTaH,D,apTHbIﬁ BXO/ WTOKa pacnosiaraeTca B NO3MLUM1N C.
OI'ILI,VIOHa}'IbHO BO3MOXHO Apyroe nosioxeHne Bxoga LWTOKa.

Unnoctpa- | KnemmHaa Kopo6Ka
uuA

I Hopnyc B noneBoM UCMOHEHWN C BXOAAMM C 06ENX CTOPOH
A C
A Hopnyc B moieBOM MCMOIHEHWM C BXOAAMM C 06ENX CTOPOH

KnemmHas Kopo6ka 1/4000

KnemmHas Kopo6ka 7/8000

HnemmHan kopo6ka 7/8000 ¢ DIH50

HnemmHas Kopo6ka 5/6000

HnemmHas Kopo6ka 5/6000 ¢ DIH50-B

Mpeo6pasoBatesib B noneBoM ucnonHeHumn TIF50/TIF52

CoeauHutenbHas ronoska KN4-A
A
CoepuHutensbHasa ronoska BSZ
A

CoepuHutenbHas ronoska BSZ-H
A

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Crpanuua 17 ns 27



HabenbHbiY BBOJ,

Ha6enbHblii BBOA Mbinesnarosa- Paswep MuH./maKc.
wuTa (Makc.) pe3bbbl OT- Temneparypa

M3H/EN 60529 BEpCTUA NojA, | OKpyKaloLen
KabenbHbI | cpeppl
BBOJ,

CTaHaapTHbIW KabenbHbiii BBog, " Bes okpacku  IP65 ® M20x1,5 -40...+80 °C
m % NPT

MnacTmaccoBblii KabenbHbi Black or grey  IP66 2 m M20x1,5 -40 ... +80 °C

BBOJ, m 2 NPT

(nop, kKa6enb @ 6 ... 10 mm) 1

MnacTmaccoBblit KabesbHbIN Light blue or  1P662 B M20x1,5 -20...480°C

BBOJ, YepHbIA m 2 NPT Option:

(nop kabenb @ 6 ... 10 mm), Exe 40 ... +70°C
HuKenupoBaHHbIM Bes okpacku |IP66 2 m M20x1,5 -609/-40 ... +80 °C
NaTyHHbIW KabesnbHbii BBOA, m % NPT

(noa Ka6enb @ 6 ... 12 Mm)

HuKenupoBaHHbIM Bes okpacku IP66 2 m M20x1,5 -6093/-40 ...+80 °C
NaTyHHbIW KabesbHbli BBOA, m NPT

(nop Ka6enb @ 6 ... 12 mm), Ex e

Ha6enbHblit BBOA U3 HepH. cTanu  bes okpacku  IP66 2 m M20x1,5 -603/-40 ... +80 °C
(nop Ka6enb @ 7 ... 12 mm) m % NPT

HabenbHblit BBOA U3 HepH. cTanu  bes okpacku  IP66 2 m M20x1,5 -60%/-40 ... +80 °C
(nop Kabenb @ 7 ... 12 mm), Ex e m % NPT

Pe3b60BoO€e oTBEpCTHE MOA, - IPOO m M20x1,5 -

KabesnbHbli BBOS, m NPT

2 pe3b6OBbIX OTBEPCTUA NOA, - IPOO m 2xM20x1,5 -

KabenbHblii BBOA, ¥ B 2x1% NPT

Pazbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIi) 9 - IP65 M20x 1,5 -40 ...+80 °C
3arnywku ana Mpo3payHble - m M20x1,5 -40...+80 °C
TPaHCNOPTUPOBKU m NPT

Ha pucyHKkax npvBegeHbl NpUMepbl COeANHUTENbHBIX TOJIOBOK.

1) OTCyTCTBYET ANA COEAMHUTESBHOW rooBKkM BVS

2) TonbKo ANA CoeAuHUTENbHOM ronoBkn BSZ-H

3) OTcyTeTBYET AnA KabenbHoro BBoAa c pesbbort 2 NPT

4) CneuunanbHoe UCMOJHEeHKe NOo 3anpocy (MMEETCA TONIbKO C OTAE/bHbIMM CepTUdUKaTamu), Apyrue 3Ha4YeHUsa Temneparypbl No 3anpocy
5) Tunbl 3aLMTbI, ONMChIBAIOLLME KPATKOBPEMEHHOE UM NOCTOAHHOE NOrpyXHeH1e, Mo 3anpocy

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 18 n3 27



Ha6enbHbli BBOJ, B3pbiBo3awuTa

OTtcyT- Exi Ex tb Ex tc
cTBYyeT (nb1AB) () (nbiab)
3o0Ha 20, 30Ha 21 30Ha 22
21,22

CTaHpapTHbIi KabenbHbli BBOA, 1) X X - - - - - -
MnacTmaccoBblit KabenbHbIl BBOgA, 1) X X - - - - - -
MnacTmaccoBblit KabenbHbl BBOg, (rony6on), X X X - - - - -
Exe
MnacTmaccoBblit KabesbHbl BBOg, (YEPHBIN), X X X X X X X X
Exel
JlatyHHaA KabenbHaA mydrTa, X X X - - - - -
HUKe/IMpOoBaHHaA
JlatyHHana Ka6enbHas mydTa, X X X X X X X X
HUKeNMpoBaHHasd, Ex e
Kab6enbHblii BBOA, U3 HEPH. CTaNn X X X - - - - -
Kab6enbHblii BBOA, U3 HEpH. cTanu, Ex e X X X X X X X X
Pe3b60Boe oTBepcTHE NOg KabesbHbi BBOA, X X x5 x5 x5 x5 x5 x5
2 pe3b60BbIX OTBEPCTUA NOA, KabenbHbIN X X x9 x2 x2 x2 x2 x®
BBOg 2
Pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHblIiA) 3 X x4 x4 - - - - -
3arnywKu g TpaHCNOPTUPOBKU HenpumeHumo, 3almTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE

1) OTCYTCTBYET A/11 COEAUHUTENBHOW roN0BKM BVS

2) TonbKo ANA COeAMHUTEbHOM ronoBkM BSZ-H

3) OTcyTCTBYET A/15 KabesibHoro BBOAA € pe3bboit 2 NPT

4) C nofKN04EHHON COOTBETCTBYIOLLEM OTBETHOM YacTbio pa3bema

5) TpebyeTca NoaxoAALLbIN KabenbHbIN BBOA,

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 19 us 27



Mpeobpa3oBaresib, BCTPOEHHbIW B ONLAOHAJIbHYIO KIEMMHYIO KOPOORY

MNMpeobpasoBaTesib MOXHO CMOHTUPOBATL B OMLMOHABHYIO KIEMMHYK KOPOGKY.

pposg” &=
[TT.\ - g alia B .

BbixogHoM curHan 4 ... 20 mA, npotokon HART®, FOU TION™ Fieldbus n PROFIBUS® PA

Mpeo6pa3oBaresib (A0CTYMHbIE BAPUAHTbI) Mopenb T15 Mopaenb T32 Mopaenb T53
TE 15.01 TE 32.04 TE 53.01

Bbixop,

m 4..20vA X X -

B [potokno HART® - X -

B FOUNDATION™ Fieldbus 1 PROFIBUS® PA - - X
Cnoco6 coeguHeHus

1 X 2-NpoBOAHbBIN, 3-MPOBOAHBIN UM 4-NMPOBOAHBIA X X X
NU3mepuTenbHbIN TOK < 0,2 MA < 0,3 MA < 0,2 MA
B3pbiBo3auiuTa OnuuoHanbHoO OnunoHanbHO CraHgapTHO

Moapo6Hble XapaKTEPUCTUKM B3PbIBO3ALLMTbI NpeobpasoBares NpuseaeHbl B TUMOBOM JIMCTE K COOTBETCTBYIOLLEMY
npeo6pasosaresiio.

AKceccyapbl 419 MOHTaMa ronosKku/

K/IEMMHOW KOPOOKH

HomMnneKT ANt MOHTama Ha Tpy6onpoBoAe, HepaBsetoLas HomnneKT AN MOHTaxa Ha TpyGonpoBoae, HepKaBetowas
cTanb (418 Kopnyca B NOAEBOM UCMOHEHWUN) ctanb (ana 5/6000, DIH50/DIH52, TIF50/TIF52)

0= (O

HpenemHbI KPOHLWTENH (8158 MOHTaXa Ha cTeHe)
92 x 60 x 50 MM, HepaBetoLLasa cTanb (411
COeANHUTENbHOM roJIoBKKM Moaenern BSZ n BSZ-H)

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Crpanuua 20 n3 27



Pasbem (onuums)

Ka6enbHble TepMOMETPbI COMPOTUBNEHUS MOTYT
NOCTaBNATLCSA C YCTaHOB/IEHHbIMU pa3beMamu.
[JocTynHbl cneaytoLime onuum:

Pasbem Lemosa (wutekep)

HKpyrnbii HaBUHYMBatOLWMIiCA/BCTaBHOM pa3bem Binder/Amphenol (wTekep)

Pasbem Harting (itekep)

Pasbem XLR-mini (rHe3z0)

Hpymibii HaBMHYMBAIOLLMICA/BCTaBHOM pasbem Binder, M12 x 1 (luTeKep)

Pasbem gns Tepmonap (LTeKep)

PucyHKu npuBeaeHbl 6e3 cobnoaeHna maclutaba.

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuuya 21 13 27



MbineBnaro3zawmra B coorBetcTBMU ¢ MOK/EN 60529

CTeneHb 3aWMTbl OT MIHOPOAHbBIX TBEPAbIX YacTUL, (onpeaensaemasn nepBoii uMdpoii B UHAEKce)

MNepBasa undpa CTeneHb 3aluTbl / KpaTKOe onucaHue XapaKTepuCTHUKa peuma
MHAEeKca MCMbITAHUN

3allMLEeHHbIM OT nonagaHus nbiam B cooTBeTcTBUM ¢ MOK/EN 60529

6 lNblneHenpoH1Laembli B cooTtBeTcTBUM ¢ MOK/EN 60529

CTteneHb 3awuThbl OT BoAbl (onpeaensemas BTopoii Lugpoii B HAEKce)

Bropasa uugpa CteneHb 3awuThbl / KpaTKoe onucaHue XapaKTepuUCTUKa peruma
MHAEeKca MUCMbITaHUMN

3almieH oT BoAAHbIX 6pbI3r B cooTBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60529
5 3alumLLeH oT CTpyH BoAbl B cooTBeTcTBMM ¢ MOH/EN 60529
6 3allmLLEH OT CUJIbHBIX MOTOKOB BOAbI B cootBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60529
7 3allUmLLEH OT KPaTKOBPEMEHHOIO MOMPYHEHUSA B BOAY B cootBeTcTBMM ¢ MOH/EN 60529
8 3almLLeH OT NOIHOrO NOrPYKEHWA B BOAY MO COMMacoBaHMIo

YKasaHHaA cTeneHb 3alMTbl TPUMEHUMA A5 CNEAYIOLLNX

YCNOBWI:

B Vcnonb3oBaHWe NOAXOAALLEr0 KabeNbHOro BBOAA

B lcnonb3oBaHue Kabens ¢ NonepeyHbIM CEYEHUEM,
COOTBETCTBYHLLMM pa3mepy KabenbHOro BBoAA,
WAn BbIGOP KabenbHOro BBOAA, MOAXOAALLErO NOJ,
KOHKPETHbIN Kabenb

B O6ecneyeHre TpebyeMbIX MOMEHTOB 3aTAXKM A/1A BCEX
pe3b60BbIX COEAUHEHUMN

Hnaccudurauma 3oH no IP wtoKos

B lcnonHeHue ¢ CoeAUHUTETbHBbIM Kabenem

IP wroKa 6e3 IP
1
Rl —e—— —

B KMcnonHeHue ¢ K1eMMHOW KOPOBKOM, yCTaHOB/IEHHOM Ha KOHLEe KabensA

IP wToKa IP KneMMHOM KOPOBKM

(3 [

]] l] ISISNIENIENFENIENINTONIN

[[\
_]]I

@ ®

lMoxkanyicTa, NoMHUTE:
IP Ka6enbHOro BBOAA/KIEMMHON KOPOBKM:
MNprMeHnma HanmMeHblas cTeneHb 3awuTbl IP.

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 22 n3 27



B lcnonHeHve ¢ pa3beMoM, YCTaHOB/IEHHbIM Ha KOHLEe Kabens

IP wroka IP pasbema

[ | ][l.(//.(//.(//.(//.(//.(//.(//.(/@% % 0

Mpumep pasbema

B KcnonHeHue c coeguHUTeNeM, yctaHoBieHHOM Ha MU-Kkabene

IP wroka IP pasbema
1

| S

IP KNEeMMHbIX KOPOBOK

Hnewwman wopoka  |Mcnonwenme | Cremess sauwe

Hopnyc nonesoro Mnactmacca (ABS) / antomunnii - IP65
WUCMOJIHEHUA

CoeaguHuTeNbHaA roJlIoBKa KN4-A IP65
KN4-P
BSZ
BSZ-H
1/4000 1P66
5/6000
5/6000 ¢ DIH50
7/8000
7/8000 c DIH50

Mpeo6pa3oBaresnb B Kopnyce TIF50/TIF52 P66
MoJIeBOro UCMOJIHEHUA

IP pa3bemoB pa3Hbix TUNOB

Pasvem Vicnonwenwe | Crenens saumn

Binder Cepus 680 1P40
Cepus 692
Cepusn 423
Amphenol C16-3 1P40
Lemosa Pasvep 0 S IP50
Paamep 1 S
Pasmep 2 S
Pasmep 1 E IP65
Harting 7D IP65
8D
8uU
XLR 3-KOHTaKTHbIN/4-KOHTaKTHbIN, IP65

MWHWaTIOPHbIN
M12 x 1 4-KOHTaKTHbIN IP65

Thermo connector 2-KOHTaKTHbIW, CTAaHAAPTHbIN/ IPOO
MWHWATIOPHBIN

3-KOHTaKTHbIW, CTAaHAAPTHbIN/

. Ctpanuua 23 us 27
MWHWATIOPHBIN



ANeKTpUYecKoe NoaKNoYeHUe

Be3 pa3bema

—— KpacHbIi 8 —— KpacHbIi g
1 x Pt100 3 g J g
2-npoBoOAHbIN 3 L Gom 8
—— 6enbli 5 g
2 x Pt100
2-NpoBOAHbIN I
| HpacHblii E— HENThI
™ KpacHbIi
1 x Pt100 \9
3-NnpoBOAHbIM L Genblii ——  KpacHblIit
T KpacHbli
—— 6esbin
KpacHbln 2 x Pt100 v
— " . 3-NpoBOAHbINM — EE
KpacCHbIA —— 4YepHbin
1 x Pt100 \9 \9
4-npoBOAHbIN L G L enThlit
— 6enbiin
Pasbem Lemosa HaBuHumBarowminca/sctaBHoi pasbem (Amphenol, Binder)
max. permissible temperature range: -55 ... +250 °C [uranasoH makc. ZonycTumbIx Temnepartyp: -40 ... +85 °C
Bunka (wtekep) PoseTKa (rHe3p0) Bunka (lwtexep) PoseTKa (rHe3p0)

Buz, KOHTaKTOB CO Buz, KOHTaKTOB CO
Bua cnepeau Bua cnepeau CTOPOHbI LUTEKepa CTOPOHbI rHe3aa
2 g —2 Binder
o] N\ fe}
J 2 2 2 o Cepur6s0 223 &
1 <71 o Cepwis 423 1 L :
— 1 ® —1 (9KpaHWpPOBaHHbINA) ©
(3]
— _§ _ Binder _
3 3 — 3 \2 Cepna680 2 3
L LreN3 ‘ P ‘
9 AT &7 s o o)1 Cepmazz 1o o),
L (3KpaHMpOBaHHbIW)
| 1 —
— L _§ _ Binder 2 /2 3
— _ /e e Cepusi 680 2 /o o\
0 3 3\ L L3 ¥ Cepusa 423 4 L
L 2\8 1 2 :1 (9KPaHMPOBAHHbII)
— 1
—2 Binder
N L \![_1 Cepvin 680 2 3
E—1 31. A3 \‘[—3 Cepnnd23 1\ o)
[_3 NGO 1 2 Y (3KPaHMPOBaHHIi)
¥y -2
—1
—6
—6 ¥ Binder
‘,E_ g 5 :3 5 Cepun 6923 2
L1 6/e%\ L — Cepua 423
E:% 1Y 3 ¥ | (aKpaHWpOBaHHbI
2
L2 . . _
— &
- 6 3 Amphenol
- g C16-3
‘,{
— 1
—8

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 24 n3 27



Pasbem gna tepmonap (RTD, wreKep) Pasbem XLR-mini (rHe3p0)

° oo (° oD
O 9 S oo
o D |, ) —

14372358.01
14372218.02

— 1
\,{
— 2

— 3
i\
e —1
— 2
HaBuHuuMBalowWwmicA/BCTaBHOM pa3bem Pasbem Harting

Binder, (wutekep) M12 x 1 (cepua 713)

T ({ll—s

BHUMAHME: HasHa4yeHne KOHTaKToB ANA “CTaH[apTHOro
mcnosiHeHua WIKA” |

Buna KOHTaKTOB CO CTOPOHbI
LiTeKepa
HoHTaKTHbIE WTbIpK HoHTaKTHOe rHesfo

14372219.01

- =~
'!
~

14372213.01

o
= o
'!
~ow

— o
- =~
‘!
~ o w

=

r*]r“‘]l—ﬁ—il—“?ﬁl—“ﬁ

o —
- =~
'!
~

(=

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 25 13 27



CTaHaapTHbIN KNeMMHbIM 610K (LBETOBOM Kog B cooTBeTcTBMM ¢ MOK/EN 60751)

1 x Pt100, 2-npoBoAaHbIN 1 x Pt100, 3-npoBoAHbIN 1 x Pt100, 4-npoBoAHbIN
HbIM
8
~ ~ (2]
KpacHbIn HbIM a
3
%)
— — KpacHbI | — KpacHbIv
— [ KpacHbIn ™ KpacHbIX
\Lﬁ \)i ¥ 3
— 6enbiit — Genbili L 6enbin
[ 6enbiv
2 x Pt100, 2-npoBogHbIA 2 x Pt100, 3-npoBoAHbIN 2 x Pt100, 4-npoBogHbIN
KEeNTbIN
HENnTbIn HENTbI
KpacHbIn .
KpacHbIn
KpacHbIi
. — KpacHbI | — KpacHbIi
— HKpacHbIn — KpaCHbIl‘a I HKpacHbIA
"E o ¢ 6 i 3 6enbi
— Genblit — EULE — 6ebilit
. L YepHbIn | YepHbliA
s — “YepHbIn I’E_ YepHbI 3  YepHblii
[— HEeNTbIA — eNTbl | Kenbiid
— X¥EeNTbln
HasHayeHre KOHTaKTOB M LBeToBasa KogmposKa ansa Pt1000
OyfeT Takas e, Kak 1 ana Pt100
OnemeHT Pt1000 fOCTYNEH TOJIbKO KaK OAMHapHbIN
Knemmbl gN1A MOHTama B CTOMRY
1 x Pt100 nan Pt1000 2 x Pt100
2-, 3- nn 4-NpoBoAHAasA cXxema CoOegUHEHUM 2-, 3- nn 4-npoBogHasA cxema CoeMHEHNM
1112 11213 T [2]3]4 T12]3]¢4 11213 [4]b]6 T 1213456718
—1 —1 —1 L — 1 1
- - 3 2 2
"{ : X : [zg "E_a "{ ]
—1 s —3 s | — i 5
L, L — 4 N E b %
|4 6 S
¥ 3
— g

WIKA tunosow anct TE 60.41 - 04/2020 Ctpanuua 26 3 27



03/2021 RU based on 04/2020 EN

YcnoBuA aKkcnayatauuu

MexaHu4yecKue TpeboBaHUA

MonHas amnanTyga Bubpaumm 6 g, 10 ... 500 My,
NPOBOJIOYHbBIN MM TOHKOMIEHOYHBIN M3MEPUTENbHbIN
peaucTop

MHpopmaLma no BUGPOYCTOMYMBOCTU OTHOCUTCA K
HaKOHEYHWKY N3MEPUTE/IbHOM BCTABKM.

Bonee nogpobHan nHpopmauma 0 xapakTepUCTUKaxX
BMOPOYCTOMYMBOCTH YyBCTBUTE/bHbBIX 91eMeHToB Pt100
npusegeHa B TexHnyeckon nHdopmaumm IN 00.17 Ha
www.wika.com.

TemnepaTypa xpaHeHUsA
-40...+80°C

[pyrve 3HauYeH1a TemnepaTypbl XpaHeHus Mo 3anpocy

CeptuduKaTtbl (OnymMoHasibHO)

Tun ceptugumKara MorpewHoctb | CepTtudu-
U3MepeHUs KaTt
Ha mare-
puvan
MpoToKon 2.2 X X
Ceptudwmkar 3.1 X X

CepTudMHKaT KaIMBPOBKU X -
DKD/DAkKkS

JonycKkaeTca KOMGMHAaLMKW Pas/IMyHbIX CePTUHUKATOB Apyr
C Apyrom.

MuHuMmanbHas anvHa (MeTaniMyecKan 4acTb LWTOKa UK
OJIMHA LUITOKA Noj, TEXHOIOTMYECKUM MPUCOEAMHEHWEM) AIA
KOHTpoAs norpewHocTy namepenms 3.1 nan DKD/DAKKS
coctasndaet 100 Mm.

UHdopmaumna ana sakasa

Mogensb / BapbiBosawumTa / VicnonHeHue wroKa / MicnonHeHne pesbboBoro coeaunHenns / Pasamep pesbbbl / Matepuansi /
JOunameTp wroKa / MamepuTenbHbin anemeHT / Cnocob coeguHenns / AnanasoH Temnepatyp / CoeguHUTENbHbIN Kabenb,

060s104Ka / Cnoco6 OKOHLOBKM NpoBoAHWKOB / CepTudukatsl / Onuum

© 04/2020 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBsa 3alUuLeHbI .

CneumndrKaLmm1, NPUBEAEHHBIE B JAHHOM [JOKYMEHTE, OTPAMAIOT TEXHUYECKOE COCTOSHWUE U3AENNSA HA MOMEHT NYGIMKaLMM AaHHOTO JOKYMEHTA.

BO3MOMHbI TEXHUYECKME UBMEHEHUA XapaKTepUCTUK U maTepranos.

WIKA t1noBo# avcT TE 60.41 - 04/2020

CTtpanuua 27 ns 27

IWIKA!I

AO «<BUHKA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

A. HnKono-XoBaHcKoe, BnageHve 1011A,
cTpoeHue 1, at/oduc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



